

准备演练



校园防疫演练

3月27日,呼和浩特市玉泉区教育部门按照疫情防控工作部署,组织初高中学校开展返校开学防疫演练,制定开学防疫方案。演练模拟了师生入校、晨检、发热应急处置等多个环节,进一步提高学校疫情防控应急水平,为安全有序复课提供有力保障。

当日,呼和浩特市第六中学进行了学校疫情防控开学流程模拟演练,多位老师扮演学生。演练设置了两个场景:学生入校

前发现异常和上课期间出现体温异常的应急处置。每间教室门口布置了防疫角,免洗手消毒液、一次性口罩、消毒湿巾等一应俱全。

“在整个演练过程中,学校组织有序,参与人员精神饱满、职责明确、配合紧密。演练全程在疾控部门工作人员的实地指导下进行,现场讲解校园疫情防控知识,使老师们对校园疫情防控应急处置方法有了深入了解。”呼和浩特市第六中学校长助理任瑞龙在接受记者采访时说,此次演练是学

生开学复课实施方案的一次检验,进一步完善学校疫情防控方案和应急处置方案,提升应急管理水平,有效保障学生的安全返校和复课。

据了解,根据全市疫情防控形势,经相关专家综合研判,呼和浩特市2022年线下开学返校将按照高中、初中、小学、幼儿园的顺序错学段、错年级、错时返校。

文/北方新报正北方网记者 刘睿
摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



将“发热”人员带到隔离室



布置防疫角



扫码入校